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Vienna Insurance Group v Polsku: 
 
Získání pojišťovny Polisa  
 
Vienna Insurance Group AG Wiener Versicherung Gruppe ve Varšavě podepsala smlouvu  
o koupi minimálně 75 procent plus jedné akcie životní pojišťovny Towarzystwo Ubezpieczeń na 
Życie "POLISA-ŻYCIE" S.A. (zkráceně Polisa). Akvizice se uskuteční za podmínky schválení 
příslušnými úřady. 
 
„Pro Vienna Insurance Group se nabytím společnosti Polisa otvírá zajímavá možnost zintenzívnění 
činnosti v rámci životního pojištění v Polsku“, vysvětluje Dr. Günter Geyer, CEO Vienna Insurance 
Group, strategické úvahy spojené s akvizicí. „Polsko se pozitivně rozvíjí i během hospodářsky 
náročných období. Dobré příležitosti k růstu nabízí zejména trh životního pojištění.“ 
 
Životní pojišťovna Polisa se sídlem ve Varšavě byla založena v roce 1995. Těžištěm její nabídky 
produktů je skupinové pojištění, což vhodně doplňuje portfolio Vienna Insurance Group. V roce 2010 
získala Polisa s více než 120 pracovníky objem pojistného ve výši zhruba 21 milionů EUR. 
Diverzifikované odbytové cesty společnosti se skládají z celoplošné makléřské sítě, 16 regionálních 
kanceláří a 30 zastupitelských kanceláří. 
 
Polsko s přibližně 38 milióny obyvatel je jedním z největších trhů střední a východní Evropy a patří k 
stěžejním trhům Vienna Insurance Group. Z celkového pohledu obsadila Vienna Insurance Group v 
Polsku v 1. pololetí 2011 vynikající 4. místo. Převzetí Polisy výrazně neovlivní její tržní podíl. 
 
 
Vienna Insurance Group, které agentura Standard & Poor´s udělila rating A+ (se stabilním výhledem), je nejlépe 
hodnocenou firmou hlavního indexu ATX Vídeňské burzy. Vienna Insurance Group (VIG) se sídlem ve Vídni je 
jedním z předních pojišťovacích koncernů v zemích střední a východní Evropy. Mimo kmenového trhu v 
Rakousku je Vienna Insurance Group prostřednictvím podílu na pojišťovnách aktivní v Albánii, Bělorusku, 
Bosně a Hercegovině, Bulharsku, České republice, Černé Hoře, Estonsku, Gruzii, Chorvatsku, Lichtenštejnsku, 
Litvě, Lotyšsku, Maďarsku, Makedonii, Německu, Polsku, Rumunsku, Rusku, na Slovensku, v Srbsku, Turecku 
a na Ukrajině. Kromě toho existují pobočky Wiener Städtische Versicherung v Itálii a Slovinsku, jakož i pobočka 
Donau Versicherung v Itálii.  
 
Vienna Insurance Group (VIG) je na rakouském trhu zastoupena Wiener Städtische Versicherung, Donau 
Versicherung a Sparkassen Versicherung.  
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